

Bosna i Hercegovina
Ministarstvo odbrane/obrane



01/a-50-1
17-01-2012
Босна и Херцеговина
Министарство одбране

Broj: 10-50-5253/11
Sarajevo, 06.01.2012. godine.

BOSNA I HERCEGOVINA PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE SARAJEVO			
PRIMLJENO: 18-01-2012			
Redni broj jednice	Redni broj oznaka	Redni broj str.	Redni broj str.
01-50-1-15-16	11		

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
Zastupnički dom/ Predstavnički dom
SARAJEVO

PREDMET: *Odgovor na poslaničko pitanje, d o s t a v l j a .-*

VEZA: *Vaš dopis, broj: 01/a-50-1-15-16/11 od 27.12.2011. godine*

Poštovani,

U prilogu akta dostavljamo Vam odgovor na poslaničko pitanje gospodina Bože Ljubića poslanika u Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, postavljeno na 16. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 22. decembra 2011. godine.

Prilog: odgovor na poslaničko pitanje

Dostavljeno:
- naslovu,
- a/a.

MINISTAR
dr. Selmo Cikotić



Gospodin Božo Ljubić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine je na 14. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 24. novembra 2011. godine, postavio sljedeće poslaničko pitanje:

„Što Ministarstvo odbrane i vlasti u Federaciji BiH poduzimaju ili namjeravaju poduzeti da riješe praksu diskriminacije radnika na nacionalnoj osnovi u Privrednom društvu „Igman“ dd Konjic?“

Na postavljeno poslaničko pitanje, Ministarstvo odbrane BiH u smislu člana 155. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 33/06, 41/06, 81/06, 91/06, 91/07 i 87/09), dostavlja sljedeći :

ODGOVOR

Ministarstvo odbrane Bosne i Hercegovine je na postavljeno poslaničko pitanje na koje je dostavilo odgovor aktom broj: 06-50-4857-1 /11 od 13.12.2011. godine elaboriralo sve aspekte koji se odnose na nadležnosti ovog ministarstva kao i ostale sadržaje koji se odnose na postavljeno pitanje.

Uvažavajući navode Vašeg pitanja u kojem stoji „Što Ministarstvo odbrane i vlasti u Federaciji BiH...“ ova institucija je u skladu sa zakonskim nadležnostima dostavila odgovor.

Odgovor je baziran na osnovu nadležnosti Ministarstva odbrane Bosne i Hercegovine, prema Zakonu o odbrani BiH i Zakonu o ministarstvima i drugim tijelima uprave u institucijama BiH, a posebno u pogledu legislative koja se odnosi na namjensku industriju.

Stoga Ministarstvo odbrane Bosne i Hercegovine ovom prilikom želi da istakne da je izmjenama i dopunama Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave („Službene novine F BiH“, broj 38/05) u okviru Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije formirana je Federalna direkcija za namjensku industriju, koja je preuzela sve nadležnosti koje se odnose na poslovanje i funkcionisanje segmenta namjenske industrije za prostor Federacije Bosne i Hercegovine.

Upravljačka tijela u privrednim društvima koja se u svom djelokrugu rada bave segmentom namjenske proizvodnje odgovorna su i za radno-pravni status radnika u tim društvima.

Prema tome, Ministarstvo odbrane BiH nema nikakvih ingerencija nad privrednim društvima koja se bave segmentom namjenske industrije, niti upravljačkim tijelima u istim, neposjeduju ni mehanizme za rješavanje problema navedenih u poslaničkom pitanju.

Dakle, Ministarstvo odbrane Bosne i Hercegovine ne može poduzimati druge mjere za rješavanje radno-pravnih pitanja na koja se u pitanju uvaženog zastupnika potencira niti može provoditi kontrolne funkcije u pogledu poslovanja navedenih društava.

Ministarstvo odbrane Bosne i Hercegovine je opredjeljeno za potpunu saradnju u skladu sa svojim nadležnostima.

S poštovanjem,

Dostavljeno:

- naslovu,
- a/a.

The stamp is circular and contains the text "BOŠNA I HERCEGOVINA" at the top, "MINISTARSTVO ODBRANE-OBRAĐE" on the left, and "REPUBLIKA BOSNA I HERCEGOVINA" on the right. In the center is a smaller emblem. A blue ink signature is written over the stamp.

MINISTAR
dr. Selmo Cikotić